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Слава цркве у Великом Мокром Лугу

Црква Свете великомученице Недеље у Великом Мокром Лугу прославила је 
славу 20. јула 2019. године светом архијерејском Литургијом којом је 
началствовао Преосвећени Епископ ремезијански г. Стефан, викар Патријарха 
српског.

Када је г. Рајко Николић, писмом из Канаде, део парцеле бр. 1403, површине 
од приближно 3.200 m2, поклонио Српској Православној Цркви ради изградње 
храма и дома, стекли су се услови да се почне са изградњом цркве у Великом 
Мокром Лугу. Градња је започета 1992. године, у време Патријарха српског 
Павла, освећена је 2002. а завршена 2015. године у време Његове Светости 
Патријарха г. Иринеја.



Градњу је започео, данас блаженоупокојени, прота Бранко Ковачевић који је 
био старешина тог храма од 1988. године, са христољубивим верним народом 
и многобројним сатрудницима на Њиви Господњој. Живопис у храму је до 
2016. године завршен на преко 50% повришине зидова.

Преосвећеном Епископу на торжественој Литургији су саслуживали 
протојереји-ставрофори Милан Јашић и Ратко Николић, јереји Никола Николић 
и Игор Грацун, протођакон Радомир Перчевић и ђакони Миладин Ђурић и 
Синиша Дувљан.

Појао је хор Свети Стефан Дечански из цркве Светог апостола и јеванђелисте 
Марка, под диригентском вођством проф. Предрага Миодрага.

После свете Литургије Преосвећени Владика је са свештенством и верним 
народом повео литију око храма, а затим је преломио славски колач и жито 
прелио вином. Кум овогодишње славе био је г. Бојан Трајковић са породицом, 
док се за кумство наредне године пријавио г. Слободан Јефтић.



Епископ ремезијански г. Стефан пренео је патријарашки благослов и честитке 
верном народу и свештенству поводом храмовне славе овог Божјег дома у 
Великом Мокром Лугу чија је заштитница Света Недеља.

Да све протекне у најбољем реду старао се старешина храма јереј Слободан 
Ђошић са својим сабратом свештеником Живојином.

У цркви Свете великомученице Недеље у Великом Мокром Лугу сваког дана 
се богослужи: јутрење у 8 часова, вечерња служба у 16 часова. На дан 
празника и недељом Литургија почиње у 8 часова.
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